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1. Aktuálnost (novost) tématu:  Právní otázky správy a řízení kapitálových společností 

patří mezi vysoce aktuální témata současného českého i evropského obchodního práva. 

Téma je aktuální i pro praxi, neboť jeho řešení může přispět k dobré správě a řízení 

kapitálové obchodní korporace (problém corporate governance).  

 

2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a 

použité metody: Zvolené téma je náročné jak na teoretické znalosti, tak i na vhodnou  

volbu metodologických postupů. Předpokládá jak použití metody analytické, tak 

syntetické, logické  i komparativní. V nezbytném rozsahu i metodu deskriptivní.  

 

3. Formální a systematické členění práce: Práce splňuje formální náležitosti odbotného 

textu. Její systematika je logická a přehledná.  

 

4. Vyjádření k práci, zda byl zamýšlený záměr disertační práce odpovídajícím 

způsobem zpracován: Své cíle formuloval doktorand na s. 5 a 6 svého disertačního 

spisu, a to:  analyzovat dosavadní judikaturu vztahující se k pojmu obchodního vedení a 

srovnat ji s definicemi, s nimiž pracuje odborná literatura, pokusit se nastínit hranice 

obchodního vedení, a to především s ohledem na působnost valné romady, rozebrat 

způsoby, jakými statutární orgán o obchodním vedení rozoduje, analyzovat způsoby, 

jakými může nejvyšší orgán přímo zasahovat do kompetencí statutárníh orgánu v oblasti 

obchodního vedení, srovnat tuzemskou regulaci s právní úpravou Velké Británie. 

Uvedené záměry se autorovi podařilo splnit.  

 

5. Kritéria hodnocení práce 

 

Splnění cíle práce Ano 

Samostatnost při zpracování 

tématu včetně zhodnocení 

práce z hlediska plagiátorství 

Uchazeč zpracoval disertační práci samostatně. 

Některé teoretické problémy konzultoval se 

školitelkou.   

Logická stavba práce Struktura práce je logická a přehldná. Autor 

postupuje od obecného ke zvláštnímu. V logické 

návaznosti řeší konkrétní vytčené otázky.  

Práce se zdroji (využití 

cizojazyčných zdrojů) včetně 

citací  

Uchazeč pracuje korektně s odbornými zdroji. Na 

použitý pramen odkazuje v souladu s citačními 

standardy. Využil též  zahraniční zdroje, zejména 

anglické a německé.  

Hloubka provedené analýzy 

(ve vztahu k tématu) 

Hloubka provedené analýzy odpovídá  nárokům 

kladeným na disertční práce.  

Úprava práce (text, grafy, 

tabulky) 

Úprava práce je standardní. Text neobsahuje grafy 

ani tabulky.  

Jazyková a stylistická úroveň Práce má dobrou jazykovou a stylistickou úroveň. 

Je zřejmé, že autor má zkušenost s psaním 

odborného textu.   



 

6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě 

 

Doporučení/nedoporučení práce 

k obhajobě 

Práci doporučuji k obhajobě před příslušnou 

komisí pro obhajobu disertační práce. 
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